

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Моя история 2.0 (возвращение)

Привет дорогим читателям, уже давно я рассказал вам свою историю от начала и до конца, без приукрас, без фальши, честно, как мог. Прошло время и если вы читали первые три части моего рассказа, то вы в курсе, что вернулась та, без которой я не мог жить.

Мне захотелось поделиться с вами нашей историей, продолжить её рассказывать и наверное правильно будет продолжить с того момента, на котором всё закончилось — Аня вернулась.

Редкое солнечное утро в сером городе это всегда приятно. Я приехал в аэропорт раньше времени и теперь не находил себе места шляясь в терминале туда-сюда, не зная чем себя занять. Внутри всё клокотало, нервы были похожи на электрические провода, которые греются от слишком большого напряжения. Аня должна была скоро появиться, терминал извещал об успешной посадке и выдаче багажа, а я пристально всматривался в первых пассажиров этого рейса.

Мы не виделись с ней сколько? Несколько лет?

В голову лезла всякая чушь, а вдруг она больше не захочет быть со мной? Или если кто-то из нас изменился и больше не будет прежней близости? А что если она держит на меня какую-то обиду?

Но все глупые мысли растворились без следа, как утренний туман, едва мне стоило увидеть её. Чёрт возьми я и забыл на сколько она прекрасна вживую, безусловно и на фотографиях Аня выглядит потрясно, но в жизни это просто какой-то космос. Худые стройные ножки в джинсах, белые кроссовки, короткая майка, из под которой проглядывает маленькая грудь, какая-то цветная накидка, волосы до плеч. Мне чертовски захотелось её обнять!

Выходила она из дверей расположенных слева и шла вдоль ленточного ограждения явно высматривая меня в толпе. Я начал идти параллельно ей, но нас разделяла внушительная толпа встречающих. Так, идя параллельно друг другу, мы дошли до конца этого лабиринта.
-Анна?

Она обернулась очень недовольная, но через долю секунды улыбка озарила её лицо и создалось впечатление, что даже в аэропорту стало как-то светлее. Аня подбежала ко мне и крепко обхватила руками мою шею. Я опустил лицо к её плечу, почувствовал приятный аромат её волос и крепко сжал в объятиях. Мы простояли так недолго, я шепнул ей на ушко о том, как я скучал, она в ответ ещё сильнее стиснула руки, после чего мы быстрым шагом направились к выходу.

-Кстати, а где твой багаж?

Аня звонко засмеялась.

-Я психанула и выкинула его.

-Чего???

-Ну психанула и выбросила всё к чёрту! Прямо там, в терминале перед отлётом. Выгрузила всякие зарядки в ручную кладь и остальное полетело в помойку всё, вместе с чемоданом.

Она продолжала смеяться, а когда заметила моё недоумение остановилась и слегка приподняла брови.

-Да чего Ром? Ну надоели тряпки эти старые, пол чемодана барахла какого-то, такое чувство, что я баба какая-то базарная, таскаю с собой не пойми чего как плюшкин! Новая жизнь,

понимаешь?

Я улыбнулся и продолжил идти к машине.

-Так бы и сказала.

-Я тебе так и сказала — всё выкинула!

Аня с гордо поднятым подбородком уверенно шагала вперёд ещё какое-то время.

-Так, а где машина то твоя?

Дошло наконец...

-Да вон она, почти пришли.

Мы дошли до парковочного места, я открыл багажник и вспомнил, что грузить туда нечего, закрыл и собрался идти к своей двери.

-Ром постой.

Аня взяла меня за руку и слегка поднявшись на мыски поцеловала меня в губы. Я закрыл глаза и ответил на её поцелуй, мы никогда не любили показывать чувства в людном месте, в конце концов это не красиво. Я почувствовал как уходят тревоги из моей головы, жизнь снова наполнилась красками, снова обрела смысл. Нежные губы Аняты отстранились, она снова крепко обняла меня, повиснув на шее.

-Ром, я так тебя люблю!

Я стиснул её маленькое тело своими руками и почувствовал прикосновение её груди.

-Больше никогда не уезжай.

Мы выехали из аэропорта около часа назад. Обогнули город и теперь двигались по одной из федеральных трасс в сторону дома. Заправили полный бак, Аня взяла себе кофе и теперь смаковала его через трубочку, никогда этого не понимал и всегда обжигался. Любимая сняла обувь и подогнула под себя ноги, мой взгляд естественно сразу упал на эти аккуратные маленькие ступни в светлых носочках. Через несколько километров Аня попросила остановиться.

-Не могла на заправке сходить? Я улыбнулся.

-Не могла.

Аня сосредоточенно закрепляла стакан с кофе в специальном углублении рядом с ручкой АКПП. Я свернул на какой-то заброшенный съезд и остановил машину. Девочка встала на колени на сиденье и наклонившись в мою сторону упёрлась руками в мою ногу. Я посмотрел на неё, но взглядом мы не встретились, одной рукой она уже отстегнула мой ремень безопасности, а другой расправлялась с ремнём на джинсах. Мне пришлось слегка приподняться над сиденьем, позволяя ей стянуть с меня одежду. Джинсы сползли до колен, а через секунду туда же отправилось и все остальное. Остановка была явно не для похода в кусты.

Не поднимая взгляда Аня своей маленькой рукой взяла мой поднимающийся член и сделав несколько движений рукой опустила голову. Я почувствовал как что-то влажное и теплое обхватило головку и буквально втянуло её в себя. Ощущения были непередаваемые, за столько времени я успел забыть как она умеет это делать, у меня сразу встал и Аня ускорила темп. Наблюдая за этим сверху мне не было видно весь процесс, это немного расстраивало, мне всегда нравилось смотреть за её рабочим ротиком. Я чувствовал как внутри разливаются волны тепла и как несколько слюнок моей девочки стекают вниз. Она пыталась брать всё глубже и глубже, но в какой-то момент я её остановил. Мне не нравилось ласкать её через одежду и я попросил снять майку и джинсы. Аня повиновалась, через пару секунд её

маленькую грудь больше ничего не закрывало, с джинсами плотно облегающими ноги пришлось повозиться, но вскоре и они отправились на коврик в ногах.

Я понимал, что в теории кто-то всё же может увидеть нас. Но во-первых машина довольно высокая, во-вторых минимальная тонировка на передних стеклах все таки есть, пересаживаться назад чертовски не хотелось.

Анюта осталась лишь в белых носочках и тёмно-синих трусиках. Она поджала ноги под себя, положила руки себе на колени и смотрела мне в глаза. Светлые волосы были убраны на одну сторону и спускались до самой груди, прикрывая сосочек.

-Так лучше?

-Идеально.

Я положил руку на её нежное плечо и Аня сразу вернулась к делу. Одной рукой она приподняла мешающую рубашку, а маленький ротик сразу обхватил мой член. Её слюни стекали по стволу, а я рукой легонько сжимал её маленькую грудь. Немного опустив спинку сиденья я устроился поудобнее и наигравшись с её грудью протянул руку ниже. Аня застонала как только моя рука коснулась чего-то твердого в её трусиках. Я почувствовал когда темп замедлился, рукой аккуратно оттянул резинку на её белье и стоящий член наконец высвободился. Проведя рукой по её прелести я почувствовал как намокли все трусики, сейчас головка члена была выше резинки, но всё время до этого её смазка собиралась на ткани. Опустив руку ещё ниже я смог дотянуться до идеально выбритых яичек. Легонько потянув их я услышал стон Анюты, ей явно это понравилось. Голова девочки покорно опускалась и поднималась, я почувствовал что скоро кончу, провёл рукой по её члену и почувствовав как он набухает ещё сильнее под моей рукой. Положив левую руку на голову этого ангельского создания я провёл ею ниже и нащупал маленький ротик, там все было мокрое, меня очень это возбудило. Я пропустил волосы между пальцев и вернул руку на затылок, немного приподнялся на сиденье и вошёл ещё глубже в неё. Моя девочка всё поняла и вдыхая носом, постаралась полностью взять стоящий член, с первого раза у неё это не получилось. Я почувствовал как слюни обильно потекли из её рта, на мгновение прижал её голову, останавливая движения и второй рукой стянул с неё трусики. Аня снова предприняла попытку взять в себя весь мой член, в этот раз у неё почти получилось, носом она уже коснулась моей ноги, но затем снова подняла голову. Я легонько взял её набухший член и почувствовал как он отреагировал, она вот-вот кончит, я знал это. Надавив одной рукой на голову я вошёл прямо в её горло, Аня издала булькающие звуки, живот её втянулся, но она держалась.

Я отпустил голову и любимая стала жадно хватать воздух, через несколько секунд она снова опустилась и на этот раз сама смогла полностью его взять. Моя рука снова нащупала её яички и оттянула их, снизу раздался стон, я вернул руку обратно, затем снова потянул. Через 5-6 таких движений я почувствовал максимальное напряжение и ещё раз потянул, но в этот раз не отвёл руку обратно. Давай маленькая, давай.

Аня стонала и напрягала ножки, мой член продолжал входить в её рот, беспощадно проникая в самое горло. Тягучие слюни текли по стволу, я видел как покраснело её лицо, а на шее появились вены. Момент достиг своей кульминации и через секунду она начала кончать, первый залп был такой мощный, что она попала себе на подбородок, остальные были слабее, но их было много и Анюта залила под собою всё, что только можно. Я чувствовал каждый её спазм и это так на меня действовало, что я и сам не удержался. Девочка издавала

потрясающие тоненькие звуки, ротик её крепко сжимал мой член не давая ни единой капле вытекать, но одновременно с этим она продолжала двигать губками вверх и вниз по моему стволу.

Когда краски и звуки мира вернулись ко мне — я отпустил её голову и девочка вернулась к себе на сиденье. Я ожидал, что она будет искать в бардачке салфетки, чтобы сплюнуть.

-Ты даже не представляешь как я этого хотела! Она пыталась отдышаться.

Ничего себе, а куда она все дела?

-Ты просто невероятная, Ань.

Я лежал, откинувшись на сиденье, а Аня все же нашла салфетки и начала тщательно вытирать следы наших забав с подлокотника. Я снова посмотрел на её неземной красоты тело, такого тела не может быть у обычного человека, просто не может.

Через несколько часов мы были дома, день только начинался, но после долгого перелета Аню клонило в сон. Я приготовил обед, мы поели и вышли на улицу в попытках отогнать дремоту весенним солнцем. Воздух всё ещё был прохладный, но желания срочно бежать в тепло уже не появлялось. Мы прошли несколько километров и всё же подмёрзнув вернулись домой. Я колот дрова для котла, а Аня пошла в душ, приятно было поработать топором, размять тело. Закрыв вопрос с отоплением я развалился на диване в кухне залипая в 2х2. Через какое-то время звук воды из душа утих, а вскоре появилась и сама замотанная в полотенце Аня. Я сделал ей чай, какое-то время мы сидели молча, а вскоре ко мне на диван легла и Аня. На мне были комфортные спортивные штаны, на ней только полотенце, я смотрел как она своими маленькими пальчиками на ногах упёрлась в кожаный подлокотник дивана. Почему её ножки всегда приводили меня в экстаз?

Тем временем хрупкое существо у меня на руках уснуло. Мне не хотелось её будить и я несколько часов с максимально затекшим телом так и просидел не двигаясь. Проснувшись Аня когда за окном уже начало темнеть, сонный взгляд долго пытался сфокусироваться, а мозг соображал где она находится. Наконец сообразив, она потянулась и встала с дивана, полотенце начало падать с её тела, Аня поймала его за самый край, а мой взгляд сразу упал на восхитительную маленькую попу, на правом бедре виднелась красная отметка от лежания на боку. Весь вечер мы провели за разговорами, болтали без умолку, она рассказала много о времени проведенном без меня, правда в основном это были грустные рассказы. Я поведал о своих успехах и провалах в работе и о том, как все эти годы жил без какого-либо смысла, прям как главный герой из фильма "Клик", просто на автопилоте. Мы поужинали, я сходил в душ и когда стрелка часов уже перевалила за полночь отправились спать. Аня улеглась на правый бок, я обнял её сзади, какая же она маленькая и хрупкая. Её попа плотно прижималась ко мне, а я крепко обнимал её и тихо дышал ей в макушку, вскоре девочка уснула, а мой стоящий член продолжил тыкаться ей в попку. Будить я её не стал, пусть отдыхает, ей это нужно, сам же долго пытался отогнать возбуждение и наконец смог провалиться в сон.

Утро снова радовало нас слепящим солнцем, мы проснулись почти одновременно, Аня уже направилась в кухню, а я вновь мучался от стоящего члена, который казалось готов был лопнуть в любую минуту. Немного похажив по комнате я всё же смог расслабиться и выбрался на кухню.

-Будешь чай? Она изящно порхала босиком по светлому полу, из одежды на ней были только трусики и моя длинная майка, нужно срочно купить ей новую одежду.

-Да, давай.

Девочка поставила чайник, ополоснула кружки и села за стол. Я любовался каждым её движением, тонкие пальчики рук с аккуратным маникюром держали кружку, волосы лежали на хрупком плече, а одна нога лежащая на другой просто сводила меня с ума. Как ей удастся всегда так хорошо выглядеть?

Пока я витал в облаках прошло около 10 минут, Аня в это время допила чай, отнесла кружку в раковину и вернувшись ко мне встала рядом, смотря сверху вниз мне прямо в глаза. Я начал ощущать странное смущение и одной рукой коснулся её гладкой ноги, желая увидеть реакцию. Едва мне стоило почувствовать тепло её тела, как девочка потянула свои трусики вниз и те упали к её ногам.

-Тебе нравится?

Я не знал, что ответить, это странно учитывая сколько лет мы знакомы, но я просто потерялся и не найдя нужных слов коснулся её двумя руками сначала за бёдра, а затем повел руки выше.

Аня потянула майку наверх и осталась передо мной абсолютно голая, её аккуратная, маленькая прелесть была прямо перед моими глазами. Я подвинулся к ней поближе и нежно поцеловал в плоский животик.

-Ты самая лучшая на всём белом свете!

Она запустила пальцы мне в волосы, а мои руки перешли к её попке, какое невероятное тело, я никогда к этому не привыкну. Аня положила руку мне на шею и недвусмысленно подвинулась ближе. Я собрал немного слюны и коснулся её прелести. Сверху сразу раздался стон удовольствия, Аня заняла позу поудобнее и стала не быстро двигаться. Я чувствовал как маленькая головка её члена будто в масле скользит у меня между губ. Она задвигалась быстрее и уже через мгновение я почувствовал как её член окреп и начал упираться мне в горло. Мне очень хотелось доставить ей удовольствие и кажется у меня получалось. В какой-то момент Аня остановилась, отодвинулась, немного помастурбировала, после чего снова поднесла головку к моему рту. Я взял её снова и почувствовал как соленая капля смазки попала мне на язык. Через мгновение Аня наклонилась, волосы коснулись моей головы и я услышал её тихий шёпот.

-Я хочу в попку...

Не останавливая процесс я осторожно правой рукой коснулся её упругой ягодицы, аккуратно раздвинул и дотронулся до заветной дырочки. Сверху донёлся продолжительный стон. Смочив палец слюной я сначала надавил несколько раз подушечкой пальца на её колечко, а затем начал аккуратно вводить. И снова звуки удовольствия, но уже в разы громче.

Я вошёл в неё пальчиком и начал очень медленно двигать им, давая ей привыкнуть. В этот момент Аня отодвинулась от меня, член у неё стоял колом, с набухшей головки медленно текла слюна.

-Нет, нет, стой! Я сейчас кончу.

Я замер ничего не делая, лишь чувствуя как её колечко обхватывает мой палец, в какой-то момент мне даже показалось, что я почувствовал её пульс, ощутил как кровь циркулирует в ее теле.

Аня осторожно взяла меня за руку, извлекая пальчик из своей дырочки и повернулась ко мне спиной.

-Только я хочу стоя!

Я был не против, но для удобства сначала всё же наклонил её на стол и быстро найдя смазку и презервативы вернулся обратно. Девочка покорно ждала меня, я нанес скользкой субстанции на два своих пальца и коснулся её попы. Аня начала стонать, а я стал подготавливать её, медленно вводя сначала один, а затем уже два пальца. Едва Аня привыкла я развернул пальцы так, чтобы иметь возможность сгибать пальцы вниз и введя их где-то по 2 фалангу нащупал небольшой бугорок по направлению к её члену. Стоило мне легонько надавить, как девочка издала ещё один длинный стон, а из члена потекла длинная ниточка смазки. Небольшой массаж возбудил её так, что ножки время от времени стали вздрагивать.

Хватит, я думаю она готова. Быстро надев презерватив я нанес ещё смазки и заставив Аню двумя руками растягивать свою попку коснулся членом её входа. Она то и дело сжимала попку, а затем старалась её расслабить. Её маленькие ножки были сведены вместе, а мыски практически смотрели друг на друга. Нужно отдать ей должное, она очень быстро смогла впустить меня, я несколько раз надавил на колечко и оно открылось, настала моя очередь издавать стоны в унисон с Аней. Девочка же в свою очередь буквально пищала, ноги её тряслись, а теперь освободившиеся руки бесцельно шарили по столу. Не вынимая из неё члена я поднял её со стола, Ане пришлось стоять на мысках, а мне слегка присесть. Я развернул нас на 180 и упёр её к стене, как она просила. Девочка сразу немного отклонила назад попку и я почувствовав, что она привыкла к размеру, можно было входить в неё чуть глубже.

-Ой, аааааа...

Она пищала и уже сама двигала телом, насаживая себя на мой член. Я понимал, что не смогу долго продержаться, вид был невероятный! Маленькая попка, которую можно обхватить одной рукой, худые ножки, нежная теплая грудь и всё это полностью в моём распоряжении. Член скользил между её ягодиц с небольшим сопротивлением, на фоне её маленьких ягодиц, он выглядел даже больше, чем есть на самом деле. Какая же она молодец, я наблюдал за этим зрелищем с восхищением, изредка полностью доставая член и растягивая попку в разные стороны, смотрел как её дырочка быстро закрывается, а затем снова надавливал и видел как узкая попка принимает в себя всё то, что она так просила.

Через какое-то время я взял её за горло и слегка надавил, Аня простонала и отклонившись ещё сильнее полностью приняла в себя мой член, затем слегка отодвинулась и снова вернулась. Я почувствовал как её тело напряглось как струна, попа без остановок впускала столь желанный член и в один момент колечко её сильно сжалось, а из члена брызнуло.

Аня закричала, слегка отодвинулась, затем вернулась и снова из головки выстрелила сперма, ещё несколько таких заходов и её тело начало биться в конвульсиях. Я крепко держал её до тех пор, пока она не смогла сама стоять на ногах, Аня очень аккуратно начала вытаскивать мой по-прежнему колом стоящий член, подгадывая моменты, когда её попка не сокращалась и наконец обмякла в моих руках ещё сильнее. Я подождал пока сознание вернулось к ней, она повернулась и её глаза, едва различающие предметы вокруг, смотрели на моё лицо. Она обняла меня и держа голову на плече зашептала.

-Я так тебя люблю...

Мы стояли в объятиях друг друга ещё какое-то время, я гладил её, шептал на ушко теплые слова и вдыхал потрясный аромат её тела. Ещё я по-прежнему хотел кончить, но знал, что Аня после такого оргазма точно не захочет предоставить мне несколько минут с её дырочкой.

-Солнышко, ты можешь потерпеть немного ради меня? Я протянул руку вниз и нашупал горячий и влажный от смазки вход в её попку. Аня прижалась ко мне сильнее, помолчала и едва слышно прошептала — хорошо.

Меня смутило, что после этих слов она вместо того, чтоб повернуться ещё раз спиной, села на колени и аккуратно сняла презерватив. Я предоставил ей возможность делать так, как захочет она. Взяв в свой ротик мой уже слегка опустившийся член она быстро вернула его в рабочее состояние, пососала ещё немного, затем взяла второй презерватив, надела его на стоящий член и к моему удивлению взяла меня за руку и усадила на диван. Я снова полюбовался её маленьким телом, пока Аня локонным движением выдавила себе в руку немного смазки и нанесла её на свою попку. Её плоский животик, маленькая грудь, идеальные ноги, я могу смотреть на это вечно!

Аня в одно движение оказалась сверху на мне и я увидел как из её головки потекла маленькая капля спермы, упав мне на живот. Девочка осторожно подстроилась как ей было удобно, одну руку она занесла назад и взяв мой член направила его, через мгновение я снова почувствовал как вошёл в неё. За этот небольшой перерыв её дырочка не успела отвыкнуть и легко впустила меня, ощущения были непередаваемые. Маленькое тело умело приподнималось и снова почти на всю длину члена садилось обратно. Глаза у Ани были закрыты, грудь раскачивалась в такт тела, а руки крепко сжимали спинку дивана. Я наблюдал как её небольшой член касался моего живота и мне захотелось коснуться его. Уловив момент, когда она слегка сбавила темп, я двумя пальцами очень аккуратно дотронулся до неё. Аня издала стон, её мокрая головка открылась и из нее снова потекла небольшая капелька. Удивительно, но она явно начинала возбуждаться, добавив чуть-чуть слюны на ладонь я взял её член в свой кулак. Теперь она снова кайфовала, опуская попку моя любимая принимала в себя мой стоящий член, а поднимаясь обратно она тем самым вводила свой член в полностью мокрый кулак. Изредка её билась небольшая дрожь, особенно при сильном прикосновении головки к моему подставленному кулачку. Аня выпрямилась и упёрлась руками на мои ноги, это открывало мне больший доступ к ней и совершенно потрясный вид. Иногда она полностью вынимала мой член, а затем без помощи рук снова насаживалась на него, её дырочка больше не могла противиться этому и ей оставалось лишь покорно принимать происходящее.

Происходило это не очень долго, скоро я почувствовал как внутри всё сконцентрировалось в области паха, я начал двигаться в такт её движениям, крепко обхватывая тонкую талию моей богини. Аня замерла, а я трахал её всё быстрее, до тех пор пока не почувствовал, что весь мир для меня пропал. В какой-то момент мне показалось, что даже сердце пропустило пару ударов, а после первого залпа вновь застучало с бешеной скоростью. Я продолжал входить в неё, кончая снова и снова, до тех пор пока член из негибачеого стержня не стал превращаться во что-то более мягкое. Я уже хотел отпустить её попку и снять наполненный до отказа презерватив, но Аня в последний момент снова села на него и посмотрела мне в глаза. -Потерпи немного.

Я сидел и смотрел как она взяла свой член двумя аккуратными пальчиками и открыла его. В этот момент попка её сжалась, мне хотелось выйти из неё, но я терпел. Закрыв член она снова его открыла и через несколько секунд она сидя на мне сверху уже быстро мастурбировала. Аня виртуозно двигала пальцами и буквально через полминуты мне на грудь брызнула новая порция её горячей спермы. Попка её сильно сжимала мой член, сама Аня стонала, изливала

остатки на меня и в конце концов отпустила, выпустив мой член.

Одной рукой она потянулась к наполненному презервативу, всё ещё болтающемуся на своем месте, сняла его и сдвинувшись чуть назад села так, что её член касался моего. Мне хотелось в душ, но Аня не успокаивалась, положив презерватив мне на лобок она наблюдала как моя вытекающая сперма смешивается с её. Насмотревшись, она потянула за кончик презерватива и вылила всё что было, окончательно превратив ситуацию в самый грязный порно фильм.

Рукой она гладила все это дело, а затем этой же рукой провела сначала по моему, а затем по своему члену. Я слегка дернулся, Аня используя сперму как смазку несколько раз зажала мой член в кулак, затем тоже самое сделала с собой и наконец без сил упала мне на грудь. Мы лежали наслаждаясь друг другом, у меня в жизни снова был человек, который знает обо мне всё, человек от которого у меня нет секретов, человек, затеи которого не знают границ, человек рядом с которым мне не нужно носить маску и ради которого — я готов на всё.

Надеюсь, что в скором времени смогу поделиться с вами ещё одной историей, реализация которой заняла у нас 3 месяца.

И последняя деталь на сегодня, я не силах скрывать хоть что-то от своей любимой и я знаю, что это взаимно. Поэтому вышло так, что ей пришлось ознакомиться с первыми тремя частями моего рассказа, я боялся, что она разозлится на меня, ведь все описанное касается не только меня, но и её, но именно поэтому я и не мог молчать. Вы спросите какая же была реакция? Она не злилась и не осуждала, но хорошо всё обдумав она лишь попросила написать продолжение. Так что без преувеличения могу вам сказать — этот рассказ родился исключительно благодаря той, без которой жизнь для меня не жизнь.

Прислано: MegaAlex